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[bookmark: _GoBack]Das ist das Haus vom Nikolaus!

Ho, ho, ho!  Der Nikolaus hat sein Traumhaus gefunden, das multifunktionale Spielkissenhaus von NESTROCKER. Schließlich hat auch der Nikolaus Spaß am Toben und Tollen, mag gemütliches Kuscheln und baut gerne Hüpfburgen. Aber am meisten Freude machen ihm pfiffige Überraschungen.

Die gelingen mit NESTROCKER Produkten ganz bestimmt! Das junge Freiburger Unternehmen steht für kreative, sinnstiftende und fair produzierte Spielmöbel made in Europe. Sie begleiten Kids die ganze Kindheit über und sind die perfekte Geschenkidee zu Weihnachten!

Für alle, die Kinder in ihrer Lust am Gestalten fördern wollen, sich ein zeitloses Design sowie einen gekonnten Mix aus Spielzeug und Einrichtung wünschen. Das NESTROCKER Spielkissenhaus ist robust und pflegeleicht, seine Kissen und das Türelement lassen sich flexibel kombinieren und durch Accessoires wie Kissenwurst oder Sitzwürfel ergänzen. 

Und na klar, alle NESTROCKER Produkte sind auch als Gemeinschaftsgeschenke geeignet: Zusammen verschenken, getrennt bezahlen! Kurze Anfrage bei NESTROCKER genügt. 
Online-Shop unter: www.nestrocker.com



Informationen und Pressekontakt 

NESTROCKER – Nina von Kanitz 
Brombergstr. 21 
79102 Freiburg 

T +49 (0)761-450 75 45 
M +49 (0)176-23 990 662 
E nina@nestrocker.com 
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